

«Локомотив» сошел в Екатеринбурге

← Начало на стр. III

В целом во втором тайме «Урал» был ближе ко второму забитому мячу, чем «Локомотив» к первому. И «шмелям» даже удалось его забить, но гол **Алексея Кашинова** был отменен из-за офсайда. Железнодорожники не могли ничего придумать в атаке и скатывались к дальним ударам, с которыми справлялся Мамин. 7 из 11 ударов «Локомотива» были нанесены из-за пределов штрафной, и это заслуга обороны хозяев.

Стоит отметить игру Игоря Дмитриева. 19-летний полузащитник «Урала» провел 90 минут в каком-то невозможном темпе, полностью измучив защитников «Локомотива» своими постоянными спринтами. Игорь посадил четырех футболистов обороны железнодорожников на желтые карточки: игроки просто не успевали за ним и были вынуждены фолить.

Да и в целом «Урал» сыграл с большим желанием, чем «Локомотив». Екатеринбургцам очень нужна была победа, особенно на фоне не самых лучших выступлений в чемпионате страны. И они ее добились – 1:0.

Запутанный турнирный клубок

«Урал» продолжит свое выступление в Кубке России в «Пути регионов». Следующий матч «шмели» проведут в рам-



Эмерсон забивает победный мяч в ворота «Локомотива»

ках первого этапа полуфинала, в соперниках у екатеринбуржцев окажутся «Динамо», «Ростов» или победитель пары «Ахмат» – «Оренбург» (этот матч был сыгран уже после подписания номера «Областной газеты»). По парам команды распределит жеребьевка, она же определит и те клубы, которые сыграют на этом этапе дома. Противостояния будут из

одного матча, победители которого выйдут во второй этап полуфинала.

А дальше снова будет жеребьевка. На втором этапе полуфинала в нижнюю часть сетки спустятся две команды, проигравшие в полуфинале «Пути РПЛ». Сейчас пары там выглядят следующим образом: «Зенит» играет со «Спартаком» и победил в первом мат-

че, а «Балтика» уступила ЦСКА. Соответственно, победители этих пар сыграют между собой в финале «Пути РПЛ», а проигравшие команды попадут во второй этап полуфинала «Пути регионов». Ну, а дальше всё просто: победители обоих путей сойдутся в Суперфинале, который состоится в Москве.

«Хорошо, что сегодня выиграли, эмоционально это поможет нам быстрее восстановиться к следующей игре, а она, понятно, очень важная для нас. У «Локомотива» много быстрых футболистов, которые хорошо работают с мячом, опасались этого. Важно было контролировать центр поля, чтобы лишить соперника быстрых атак, ну, и, конечно, победить сегодня можно было только за счет огромного желания и большого объема работы. С чем ребята справились. Очередная энергозатратная игра, но идем дальше».

Виктор ГОНЧАРЕНКО,
главный тренер «Урала»



Вышли на федеральный уровень

Воспитанники Академии «Урала» дебютировали в Юношеской футбольной лиге

Данил ПАЛИВОДА

Если сезон для основной команды «Урала» уже давно перевалил за свой экватор, то вот команды Академии екатеринбургского клуба только начинают новый сезон, который будет дебютным для них на федеральном уровне. Сразу три екатеринбургские команды – «Урал-2007», «Урал-2008» и «Урал-2009» дебютируют в федеральной Юношеской футбольной лиге (ЮФЛ).

ЮФЛ – первенство среди академий профессиональных футбольных клубов. Лига была создана в сезоне 2019/2020 и имеет деление внутри организации. Есть федеральная лига, в которой выступают ведущие команды страны, а есть региональные лиги, в которых выступали клубы из регионов и были разбиты на группы по территориальной расположенности: Урал – Западная Сибирь, Приволжье и другие.

Екатеринбургский «Урал» первые два сезона провел в региональных лигах. Сначала «Урал-2007» стал победителем зоны Урал – Западная Сибирь, а на следующий сезон «Урал-2007»



«Урал-2007» и его победные эмоции после победы над «Зенитом»

финишировал вторым в зоне Приволжье, а «Урал-2008» выиграл эту же зону по своему возрасту.

В этом году «шмели» представлены в ЮФЛ тремя команда-

ми, причем все три – «Урал-2007», «Урал-2008» и «Урал-2009» вошли в состав участников федеральной лиги.

– Участие в федеральной ЮФЛ для нас, конечно, шаг впе-

ред, – отметил заместитель директора академии «Урала» по спортивной части, экс-наставник основной команды **Юрий Матвеев**. – Конечно, приятно. Мы понимаем, что дальше бу-

дет сложно, но мы рады, что есть возможность развиваться дальше. Надеюсь, что это поможет академии выйти на новый уровень».

Теперь юным «шмелям» предстоит вести борьбу с ведущими академиями страны. Да что говорить: в стартовом туре все три возраста приняли в Екатеринбурге сверстников из системы действующего чемпиона страны – «Зенита». И при этом старшие футболисты – «Урал-2007» – дебютировали в новом для себя турнире с победы. Пропустив от петербуржцев на первых минутах, впоследствии «Урал» забрал инициативу и забил три мяча – 3:1.

Увы, пока это единственная победа в активе всех трех команд за три проведенных тура. Помимо стартовых матчей с «Зенитом» екатеринбуржцы провели встречи со «Спартаком» и «Чертаново», но, несмотря на упорную борьбу в большинстве этих матчей, набрать очки в них «шмелям» не удалось.

В четвертом туре все три коллектива отправятся в Ростов-на-Дону, где проведут матчи со сверстниками из «Ростова». Игры состоятся 6 апреля.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКАДЕМИИ «УРАЛА»